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Représentation de Fresnel à instant t=0
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VECTEUR DE FRESNEL

• La fonction sinusoïdale u(t) = Um.cos(ωt+ϕ) est représentée 
par un vecteur (dit de Fresnel)

– de longueur Um
– faisant par rapport à l ’axe horizontal 

• à  instant t=0 un angle ϕà  instant t=0 un angle 
• à instant t un angle (ωt+j )

– tournant dans le sens trigo. à la vitesse angulaire ω
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Théorème de Pythagore
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Impédance du circuit RLC série
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DÉPHASAGE
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RÉSONANCE D ’INTENSITÉ
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CIRCUIT  RLC PARALLÈLE
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On dit qu’il y a antirésonance
On parle de circuit bouchon
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